
Leistungsspektrum/Voraussetzungen

Komplette Badmöbelmontage – schnell und zuverlässig

Für uns ist es eine Selbstverständlichkeit, optimalen Service zu bieten. Deshalb wird die Badmöbelmontage
nur von ausgebildeten und erfahrenen Fachleuten ausgeführt. In Zusammenabrit mit der Firma WR-Haustechnik
verfügen wir deutschlandweit über ein dicht strukturiertes Servicetechnikernetz. Dadurch können neben 
Kundendientseinsätzen und Ausstellungsmontagen auch Produktmontagen beim Endkunden ökonomisch und
ökologisch durchgeführt werden.

• Zu unserem Service gehört selbstverständlich, die Baustelle besenrein zu übergeben.

• Die Montage erfolgt nach vorheriger Terminabsprache innerhalb 15 Arbeitstagen.

• Um die Montage termingerecht durchführen zu können, sollte der Montageauftrag zeitgleich
mit der Möbelbestellung erteilt werden.

• Wir benötigen mit dem Montageauftrag eine Aufbauskizze der fertigen Möbelanlage.

Der Sanipa-Montageservice beinhaltet

• Die vollständige Montage der Sanipa-Badmöbel.

• Den vollständigen Anschluss von Kalt-, Warm- und Abwasser.

• Den Anschluss der Waschtischarmatur. (muss zum Zeitpunkt der Montage zur Verfügung gestellt werden)

• Die Elektroanschlüsse.

• Die Verfugung mit handelsüblichem transparentem Silikon.
(ist eine Verfugung mit farbigem oder Natursilikon gewünscht, muss dies zur Verfügung gestellt werden)

Für die reibungslose Montage müssen folgende Voraussetzungen erfüllt sein

• Die Anlieferung muss zwischen Großhandel und Endkunden koordiniert sein. Die Anlieferung und deren
Koordination der Sanipa-Möbel erfolgt durch den Handel an die jeweilige Baustelle.

• Die Wand, an der die Sanipa-Badmöbel montiert werden sollen, muss frei sein.

• Auf bauliche Besonderheiten (z.B. besondere Fliesen/Wandbeschaffenheit) muss im Vorfeld hingewiesen werden.
Die Wand, egal ob fertiges Mauerwerk oder Leichtbauwand, muss für die Montage durch
Befestigungsmöglichkeiten (Positionierung analog Sanipa-Montageanleitung) vorbereitet sein.

• Die Leitungen (Wasser/Strom/Gas) müssen vor Ort angezeichnet sein. Die Eckventile müssen installiert
und funktionstüchtig sein (Positionierung analog Sanipa-Montageanleitung).

• Der Abfluss muss fertig verlegt und anschlussfertig sein (Positionierung analog Sanipa-Montageanleitung).

• Die Trinkwasserleitung muss gespült sein.

• Der Elektroanschluss muss vorbereitet sein (Positionierung analog Sanipa-Montageanleitung).

• Befinden sich im Montagebereich der Sanipa-Möbel undefinierte Elektro- oder Wasserleitungen,
so muss dies dem Serviceleiter vor Beginn der Montage angezeigt werden. Für eventuell entstehende
Schäden kann keine Haftung von unserem Montage-Partner übernommen werden.

• Die Möbel müssen am Montageort im Raum der Montage (bzw. unmittelbar daneben) zur Verfügung gestellt werden.
Sollte ein Vertragen der Produkte zum Montageort notwendig sein, wird dies nach Aufwand berechnet.

• Die zu installierenden Waschtisch-Armaturen, das dazugehörige Zubehör und die benötigten Ablaufventile
(z.B. Raumspar- oder Röhrensifon, Ablaufdichtgummi usw.) müssen zum Zeitpunkt der Montage bereitgestellt sein.

• Sofern notwendig, soll ein zweiter Mann vor Ort zur Verfügung gestellt sein.

• Eventuell notwendiges Aufmaß muss eigenständig erfolgen und ist nicht Teil der Montageleistung.

Alle Angaben in mm. Technische Änderungen vorbehalten. 
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